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ΑΘΗΝΑ, 16/04/2013

Αρ. Πρωτ. 16

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

 
Το ΔΣ της ΟΔΥΕ, για μία ακόμα φορά θεωρεί επιτακτική ανάγκη να δημιουργηθεί κινηματική δράση

εργαζομένων, με πυρήνα τα συνδικάτα και τις κοινωνικές ομάδες, έτσι ώστε ο λαός μας να μην

αποδέχεται μοιρολατρικά αυτά που αποφασίζουν γι΄εμάς, χωρίς εμάς, μόνο με αγώνα ανατροπής αυτών

των βάρβαρων πολιτικών μπορεί να υπάρξει καλύτερο αύριο. Για το λόγο αυτό έχει ήδη αποφασιστεί

έναρξη κινητοποιήσεων δράσης δικαστικών υπαλλήλων για αμέσως μετά το Πάσχα, ο τρόπος και οι

ημερομηνίες θα ανακοινωθούν σύντομα. Το γεγονός αυτό έχει ήδη γνωστοποιηθεί στον Υπουργό

Δικαιοσύνης, καθώς επίσης και το γεγονός ότι το υπό διαβούλευση Σ/Ν του Υπουργείου Δικαιοσύνης, θα

αποτελέσει το τελικό κριτήριο για την ΟΔΥΕ, για την ύπαρξη ή μη πολιτικής βούλησης για την απαρχή

επίλυσης των κλαδικών αιτημάτων.

 
Η ΟΔΥΕ συνεχίζοντας τις επαφές και πιέσεις προς την Κυβέρνηση, είχε μια σειρά επαφών σε συνέχεια

των προηγουμένων για τις οποίες σας ενημερώνουμε, καθώς επίσης και για το γεγονός ότι για μία ακόμη

φορά το τελευταίο διάστημα υπάρχει αρκετή ψευδολογία, σύγχυση και παραπληροφόρηση από μια

συγκεκριμένη, γνωστή ομάδα:

 
1. Πραγματοποιήθηκε συνάντηση, από κοινού με αντιπροσωπεία των επιτυχόντων του διαγωνισμού του

2009 στο Μέγαρο Μαξίμου, με υψηλόβαθμα στελέχη του Πρωθυπουργικού γραφείου. Η ΟΔΥΕ ζητεί

επίμονα από την Κυβέρνηση και τους αρμόδιους Υπουργούς την ολοκλήρωση της διαδικασία πρόσληψης

των 50 νέων συναδέλφων, (για τους οποίους υπάρχει έγκριση και πίστωση) και την εξάντληση του

σχετικού πίνακα μέχρι τέλους του 2013. Για το ίδιο θέμα και με τους ίδιους συμμετέχοντες, υπήρξε

επαφή και με τον Αναπληρωτή Υπουργό Εσωτερικών κο Χ. Αθανασίου.

 
2. Σε Σ/Ν του Υπουργείου Δικαιοσύνης, το οποίο αναρτήθηκε και έληξε η περίοδος διαβούλευσης,

υπάρχει ρητή αναφορά σε άρθρο, της επαναχορήγησης των εξόδων κίνησης στους επιμελητές

δικαστηρίων, ύψους 50 ευρώ το μήνα. 

 
3. Στο ίδιο Σ/Ν υπάρχει  επιτέλους η διάταξη για την επανακατάταξη των Δικαστικών Υπαλλήλων στους

βαθμούς που τους είχαν αποδοθεί σύμφωνα με τον Κώδικα Δικαστικών Υπαλλήλων(Ν.2812/2000). 

 
4.Για το σκοπό αυτό πραγματοποιήθηκε συνάντηση του Προεδρείου της ΟΔΥΕ με τον Υπουργό

Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης κο Α. Μανιτάκη, για όλα τα βασικά θέματά μας και ειδικότερα, για το

βαθμολόγιο, για την εξαγγελθείσα αξιολόγηση των δημοσίων Υπαλλήλων, για την επόμενη φάση

κινητικότητας αλλά και την εξάντληση του πίνακα επιτυχόντων του διαγωνισμού του 2009. Λάβαμε
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διαβεβαιώσεις για θετική έκβαση των αιτημάτων μας και είμαστε σε αναμονή οριστικών απαντήσεων.

Βασική μας απαίτηση κι εδώ ήταν η πλήρης και ρητή Νομοθετική εξαίρεσή μας από την αξιολόγηση.

 
5. Παρά την ιδεολογικοπολιτική διαφωνία μας σε κινητικότητα και απολύσεις οποιουδήποτε

εργαζόμενου, το ΑΣΕΠ ανακοίνωσε τη μεταφορά 344 υπαλλήλων σε δικαστικές υπηρεσίες της χώρας, οι

οποίοι αναμένονται να εμφανιστούν αρχές Μαΐου. Ως Ομοσπονδία ζητήσαμε και ζητάμε να βρεθεί τρόπος

αλλαγής της εργασιακής τους σχέσης έτσι ώστε να διέπονται από τα οριζόμενα στο άρθρο 92 του

Συντάγματος.

 
6. Το Προεδρείο της ΟΔΥΕ πραγματοποίησε σειρά επαφών με τον πρόεδρο του Ταμείου Νομικών, αλλά

και με το Γ.Γ. του Υπουργείου Εργασίας για το θέμα της ταυτόχρονης συνταξιοδότησης από το Ταμείο

Νομικών. Μας ζητήθηκε και κατατέθηκε από την ΟΔΥΕ σχετική διάταξη που να ρυθμίζει το παραπάνω

πρόβλημα.

 
7. Υπήρξε επαφή με τον Πρόεδρο του ΣΤΕ, για την αναμενόμενη απόφαση επί της συζητηθείσας αίτησης

ακύρωσης της ΟΔΥΕ, κατά της απόφασης του Υπουργού Δικαιοσύνης, που κατάργησε όλες τις κενές

οργανικές θέσεις, σε εφαρμογή των διατάξεων του Ν.4024/11. Αναμένουμε την έκδοση της απόφασης.

 
8. Τέθηκε και πάλι το θέμα που δημιουργήθηκε με τους συναδέλφους που υπηρετούσαν σε Ειρηνοδικεία

που συγχωνεύθηκαν και αναγκάζονται να αλλάξουν τόπο διαμονής ή να καλύπτουν δεκάδες ή

εκατοντάδες χιλιόμετρα καθημερινά. Αλλά και τα τεράστια προβλήματα λειτουργίας των Ειρηνοδικείων,

με τα νέα δεδομένα. Αναμένουμε απαντήσεις ή αποφάσεις.

 
Ανάλογα με την εξέλιξη όλων των παραπάνω θεμάτων και σε συνδυασμό και με τα άλλα προβλήματα του

κλάδου μας, αλλά και της ανάγκης ανασύνταξης, αντεπίθεσης και μαζικού αγώνα των συνδικάτων για

την ανατροπή των βάρβαρων πολιτικών, το ΔΣ της ΟΔΥΕ θα αποφασίσει τις παραπέρα δράσεις μας.

 
Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ!

 
Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

 
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

ΛΑΜΠΡΟΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ


